
Wo wohnst du genau in Lüdenscheid?

Wohnort Lüdenscheid Anzahl

Stadtzentrum 20% 4

Stadtrand 55% 11

Nachbargemeinde 15% 3

auf dem Land 0% 0

Sonstiges 10% 2

Gesamt 20

Was sind dein Hobbys?

Hobby Lüdenscheid Anzahl

Sport 41% 12

Musikinstrument 10% 3

ausgehen 0% 0

Musik hören 0% 0

Freunde treffen 17% 5

Sonstiges 31% 9

Gesamt 29

Wo übst du dein Hobby aus?

Ort Lüdenscheid Anzahl

im Verein 20% 6

zu Hause/privat 40% 12

private Schule/Einrichtung 20% 6

mit Freunden 13% 4

Sonstiges 7% 2

Gesamt 30

Wie kommst du zur Schule?

Lüdenscheid Anzahl

zu Fuß 13% 3

Rad 0% 0

Bus/Bahn 61% 14

Elterntaxi 22% 5

eig. Mot. Fahrzeug 0% 0

Sonstiges 4% 1

Gesamt 23
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Wie schätzt du die Bus/Bahnverbindungen ein?

Ort Lüdenscheid Anzahl

gut 35% 7

schlecht 55% 11

mittelmäßig 10% 2

Gesamt 20

Wo gehst du gerne shoppen?

Lüdenscheid Anzahl

Stadtzentrum 44% 12

Shopping-Mall 19% 5

Nachbarstadt 15% 4

Wohnviertel 0% 0

Sonstiges 22% 6

Gesamt 27

Wie oft gehst du shoppen?

Lüdenscheid Anzahl

mehrmals i.d. Woche 6% 1

einmal 0% 0

alle 2 Wochen 12% 2

einmal/Monat 53% 9

Sonstiges 29% 5

Gesamt 17

Wenn du am Wochenende ausgehst, wohin gehst du?

Lüdenscheid Anzahl

Kino 0% 0

Kneipe/Bar/Restaurant 29% 7

Disko/Club 17% 4

private Party 38% 9

Theater/Oper 0% 0

Sonstiges 17% 4

Gesamt 24

0%

20%

40%

60%

gut schlecht mittelmäßig Gesamt

Lüdenscheid

0%
10%
20%
30%
40%
50%

Lüdenscheid

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

Lüdenscheid

0%

10%

20%

30%

40%

Lüdenscheid



Wie nutzt du das kulturelle Angebot in deiner Stadt?

Lüdenscheid Anzahl

Kino 26% 14

Theater 13% 7

Oper 6% 3

Bibliotheken 19% 10

stäst. Kulturzentrum 24% 13

kirchl. Freizeitangebot 9% 5

Sonstiges 4% 2

Gesamt 54

Was möchtest du nach dem Abi machen?

Lüdenscheid Anzahl

Studium 56% 10

Ausbildung 28% 5

Sonstiges 17% 3

Gesamt 18

Wohin gest du nach dem Abi?

Lüdenscheid Anzahl

Heimatort 6% 1

Stadt <100km 35% 6

andere Region > 100km 41% 7

Sonstiges 18% 3

Gesamt 17
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